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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  

ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΤΗΝ 25η ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013 

 

Μετά από απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Ανώνυµης Εταιρείας µε την 

επωνυµία «ΕΥΡΩ∆ΙΑΓΝΩΣΗ Ι∆ΙΩΤΙΚΟ ΑΓΡΙΝΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και σύµφωνα µε 

τον Κ.Ν. 2190/1920 και το καταστατικό της, καλούνται οι κ.κ. Μέτοχοι, όλοι κάτοχοι 

ονοµαστικών µετοχών, σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση την 25
η
 Νοεµβρίου 2013 ηµέρα ∆ευτέρα 

και ώρα 11,00 στα γραφεία της εταιρείας ( οδός Μελεάγρου 7 & Μ.Κάλλας ) στο Αγρίνιο για 

συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της Ηµερήσιας ∆ιατάξεως: 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ∆ΙΑΤΑΞΕΩΣ 

1. Παράταση της διάρκειας της εταιρείας και τροποποίηση του άρθρου 4 του καταστατικού.  

2. ∆ιάφορα θέµατα. 

Σε περίπτωση µη επίτευξης της απαιτούµενης εκ του νόµου απαρτίας για το σύνολο ή για 

ορισµένα θέµατα της Ηµερήσιας ∆ιάταξης, οι κ.κ. Μέτοχοι καλούνται σε: Α’ Επαναληπτική 

Γενική Συνέλευση την 8
η
 ∆εκεµβρίου 2013, ηµέρα Κυριακή και ώρα 13,00’ στα γραφεία της 

εταιρείας στο Αγρίνιο, οδός Μελεάγρου 7 & Μ. Κάλλας. 

 

Οι κ.κ. Μέτοχοι προκειµένου να µετάσχουν στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση πρέπει να 

καταθέσουν τις µετοχές τους, είτε στο ταµείο της εταιρείας, είτε σε οποιαδήποτε 

αναγνωρισµένη Τράπεζα της Ελλάδος, είτε στο Ταµείο Παρακαταθηκών και ∆ανείων, πέντε 

(5) τουλάχιστον πλήρεις ηµέρες πριν από την ορισµένη για τη συνεδρίαση της Έκτακτης 

Γενικής Συνέλευσης και να υποβάλλουν τα αποδεικτικά καταθέσεως των µετοχών στο Ταµείο 

της εταιρείας, πριν από την πενθήµερη προθεσµία, όπως επίσης και αντίγραφα της τυχόν 

αντιπροσωπεύσεως τους, για τη Γενική Συνέλευση. Τυχόν νέοι µέτοχοι πρέπει να εγγραφούν 

προηγουµένως στο βιβλίο µετόχων.  Οι µέτοχοι που είναι εγγεγραµµένοι στο βιβλίο µετόχων 

και δεν κατέχουν µετοχές ή προσωρινούς τίτλους, αρκεί να καταθέσουν δήλωση δέσµευσης 

των µετοχών τους στο Ταµείο της εταιρείας. 

Αγρίνιο, 30  Οκτωβρίου 2013 

Με εντολή του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ του ∆.Σ.     

 


